

উপজেলা মহিলা ও শিশু উন্নয়ন কমিটির সভার কার্য-বিবরণী

সভা নং -০৪ তারিখ: ১০/১০/২০২১ খ্রিঃ সময় : সকাল : ১১:০০ ঘটিকা

সভার স্থান : উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যানের কার্যালয়, হাতিয়া, নোয়াখালী

উপস্থিত সদস্যদের নামের তালিকা:

ক্র: নং	উপস্থিত সদস্যগণের নাম	পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষর
১	মমতাজ বেগম	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, হাতিয়া	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
২	মোঃ হুমায়ুন কবির	চেয়ারম্যান, নলচিরা ইউনিয়ন পরিষদ	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৩	মো : ফকরুল ইসলাম	চেয়ারম্যান, বুড়িরচর ইউনিয়ন পরিষদ	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৪	মো : কামাল উদ্দিন	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৫	চন্দন চক্রবর্তী	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, হাতিয়া	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত

আলোচ্য বিষয়:

- ১। উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্প(ইউজিডিপি)এর আওতায় ২০২০-২১ অর্থ বছরে সক্ষমতা বৃদ্ধি মূলক উপপ্রকল্প গ্রহন প্রসঙ্গে,।
- ২। বিবিধ আলোচনা।

আলোচ্য বিষয়, আলোচনা ও গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহ:

অদ্যকার সভা উপজেলা মহিলা ও শিশু উন্নয়ন কমিটির সভাপতি মমতাজ বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, হাতিয়া, নোয়াখালী এর সভাপতিত্বে অনুষ্ঠিত হয়। সভার শুরুতেই সভাপতি সকলকে স্বাগত জানিয়ে সদস্য সচিব, চন্দন চক্রবর্তী, উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, হাতিয়া, নোয়াখালীকে আলোচ্য বিষয়গুলো সভায় উপস্থাপনের জন্য অনুরোধ জানান।

সদস্য সচিব, উপজেলা মহিলা ও শিশু উন্নয়ন কমিটির সভায় আলোচ্য বিষয়সমূহ উপস্থাপন করে সভাপতি মহোদয়কে এজেন্ডা ভিত্তিক আলোচনা করার জন্য অনুরোধ জানান।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত/ সুপারিশ	সময় সীমা ও দায়িত্ব প্রাপ্ত ব্যক্তি
১। উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্প(ইউজিডিপি)এর আওতায় ২০২০-২১ অর্থ বছরে সক্ষমতা বৃদ্ধি মূলক উপপ্রকল্প গ্রহন প্রসঙ্গে।	উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্প(ইউজিডিপি)এর আওতায় ২০২০-২১ অর্থ বছরে সক্ষমতা বৃদ্ধি মূলক উপপ্রকল্পের উপজেলা পরিষদেদও মাসিক সময় সভায় আলোচনা এবং উপজেলা নির্বাহী অফিসারের প্রেরিত চিঠি মারফত আমরা জানতে পেরেছি যে, উক্ত প্রকল্পের মাধ্যমে দরিদ্র ও অসহায় মহিলাদের আয়বৃদ্ধিমূলক কর্মমুখী শিক্ষার অংশ হিসাবে “ক্রিস্টাল শো-পিস তৈরী” শীর্ষক সক্ষমতা ও দক্ষতাবৃদ্ধিমূলক হাতে-কলমেপ্রশিক্ষণ টি করানোর জন্য, চাহিদা, প্রস্তাবনা ও বাজেট প্রস্তুত ও প্রেরনের জন্য সিদ্ধ গৃহীত হয়।	বিস্তারিত আলোচনা করার পর, দরিদ্র ও অসহায় মহিলাদের আয়বৃদ্ধিমূলক কর্মমুখী শিক্ষার অংশ হিসাবে “ক্রিস্টাল শো-পিস তৈরী” শীর্ষক সক্ষমতা ও দক্ষতাবৃদ্ধিমূলক হাতে-কলমেপ্রশিক্ষণ টি করানোর জন্য, চাহিদা, প্রস্তাবনা ও বাজেট প্রস্তুত ও প্রেরনের জন্য সিদ্ধ গৃহীত হয়।	২০২০-২১ অর্থবছর। উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, হাতিয়া।
২. বিবিধ:	সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।		২০২০-২১ অর্থবছর।

মমতাজ বেগম

(মমতাজ বেগম)

সভাপতি

উপজেলা মহিলা ও শিশু উন্নয়ন কমিটি

ও

মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ,
হাতিয়া, নোয়াখালী।